



В Шатковском районе по факту гибели на пожаре двух человек возбуждено уголовное дело



Следователем Шатковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по факту гибели на пожаре двух человек возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, в ночь на 2 марта 2023 года в вагончике, оборудованном под бытовое помещение, произошло возгорание. В результате пожара погибли двое мужчин 32 и 39 лет. Еще один 45-летний мужчина смог самостоятельно покинуть помещение. Ему оказана медицинская помощь, в госпитализации он не нуждается.

Предварительно, помещение отапливалось электронагревательным прибором. Также имелся генератор и газовый баллон, которые располагались рядом с вагончиком. Потерпевшие производили земляные работы для аграрного предприятия.



В настоящее время следователи СК продолжают осмотр места происшествия, назначаются экспертизы, устанавливаются причины возгорания и все обстоятельства произошедшей трагедии.

Изображения



02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1770727>